
 
 

 

 
 

  

 

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V KVĚTNU? 
Vážení občané, měsíc duben byl nabitý událostmi a ani v květnu nepřijdete 

zkrátka. Jako každý rok je také letos 8. května od 1300 hod. pro vás otevřená zdejší 
Expozice v budově OÚ Milčice, na jejíž návštěvu bych vás tímto rád pozval, 
současně s možností prohlédnout si nově opravený zasedací sál. Právě zde se 
bude 20. května konat i další událost, a to slavnostní vítání malých občánků 
Milčic, kterých máme od loňského roku celkem 8! Zapojit se můžete v průběhu 
května také do dobročinné akce „Kola pro Afriku“, zbavit se tak nepotřebného 
kola a ještě pomoci dobré věci (více informací na straně 3).  

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
  

DUBEN V MILČICÍCH 
V sobotu 8. dubna 2017 se sešlo celkem 26 

milčických dobrovolníků a po skupinách vyrazili 
v rámci celostátní akce Ukliďme svět, ukliďme 
Česko po vsi i okolí, kde to společnými silami 
vyčistili od poházených odpadků. Jmenovat 
můžeme např. lahve, pneumatiky, eternitovou 
krytinu, vysloužilou pračku atd. Sebráno bylo 
veliké množství odpadu, který by jinak dlouhá 
léta hnil v přírodě. Za hojnou účast všem malým i 
velkým dobrovolníkům velmi děkujeme! 😊😊    

Nesmíme však přejít bez zmínky ani 
Velikonoce (17. dubna). Letošní pomlázka byla 
chladná, deštivá a zamračená. Místní koledníci 
si ale náladu pokazit nenechali, a i přes nepřízeň 
počasí se vydali s pomlázkami do ulic, aby 
zdejším dívkám či ženám zajistili svěžest a energii 
do dalšího roku. 

Pálení čarodějnic letos kolidovalo 
s fotbalovým utkáním. I tak se ale místní sešli u 
veliké hranice poblíž milčického rybníka, aby si 
společně užili příjemný večer. 

ČERVENEC 2015 

KVĚTEN 2017   

Foto: Jan Černý a Jakub Douděra 
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DALŠÍ KOTLÍKOVÉ DOTACE 
Upozorňujeme občany na začátek 

další vlny tzv. kotlíkových dotací, která 
začala v dubnu r. 2017. Na základě 
rozhodnutí SFŽP mohou podávat 
žádosti občané, kteří chtějí realizovat 
výměnu svého kotle na tuhá paliva za 
tepelné zdroje na obnovitelné zdroje 
energie, tzn. tepelná čerpadla a kotle 
výhradně na biomasu. Výše dotace 
může dosáhnout až 127 500 Kč. Více 
informací naleznete na stránkách 
Středočeského kraje: 

https://www.kr-
stredocesky.cz/web/zivotni-

prostredi/kotle 
 

 

 

FOCENÍ NA VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ JE ZAJIŠTĚNO 
Informujeme účastníky slavnostního 

vítání občánků dne 20. 5. 2017, že 
stejně jako v loňském roce bude 
událost zdarma dokumentovat fotící 
host pan Miloš Svárovský. Pořízené 
snímky si budou moci rodiče vítaných 
dětí vyzvednout na OÚ Milčice 
v podobě DVD, a to od 29. května. 
V případě zájmu si můžete pro svou 
potřebu samozřejmě zajistit fotografa 
dle vlastního výběru.  

 
 

 

SVOZ KOVOVÉHO 
ODPADU 

Dáváme občanům na vědomí, že 
v sobotu 27. května od 900 do 1000 

proběhne v obci sběr kovového 
odpadu, který můžete zanechat před 
svými domovy na dobře viditelném 
místě. Lze tak předat k likvidaci 
například konzervy, plechovky, prázdné 
obaly od kosmetiky i kovový šrot.  

 
 

https://www.sfzp.cz/
https://www.kr-stredocesky.cz/web/zivotni-prostredi/kotle
https://www.kr-stredocesky.cz/web/zivotni-prostredi/kotle
https://www.kr-stredocesky.cz/web/zivotni-prostredi/kotle


 
 

 

KOLA PRO AFRIKU 
 
 
 
 
 
 
 

Společnost Kola pro Afriku, o.p.s. byla založena v roce 2012. Posláním organizace je 
umožnit dětem v Africe cestu ke vzdělání pomocí kol, která darují lidé v ČR. Tato kola 
přivezená do Afriky podpoří celkovou gramotnost a větší možnost pracovního uplatnění i 
zvýšení občanského statusu místních lidí. 

 „Myslím, že nikdo z nás, kteří teď čtou tyto řádky, nikdy nepocítil opravdový 
nedostatek. Možná právě proto nemusí 
všichni rozumět, proč zrovna Afrika, proč 
kola, proč humanitární a rozvojová pomoc 
obecně. Děti v různých koutech světa se 
nerodí do blahobytu, v jakém žijeme my ve 
středu Evropy. Již od malička se potýkají s 
nejrůznějšími obtížemi, které si svobodně 
nezvolily a mnohdy je neumějí změnit či 
ovlivnit. Tak takové to mají i děti v 
Gambii. Tam, kam směřuje naše pomoc, 
mají děti obtížný přístup ke vzdělání. Do 
školy je to mnoho kilometrů, které děti 
každodenně zdolávají pěšky, což je stojí 
energii a čas. Není tak výjimkou, že je 
rodiče nechávají doma, aby pomáhaly s 

obživou a vzdělání, které ovlivňuje jejich 
budoucnost, jde stranou. Darovanými koly 
od dárců z České republiky chceme těmto dětem umožnit cestu ke vzdělání." Toto píše pan 
Roman Posolda, ředitel organizace Kola pro Afriku, na webových stránkách organizace 
www.kolaproafriku.cz 

 

A jak lze pomoci? 

Můžete buď přispět finančním darem, 
nákupem kola nevhodného do afrického terénu, 
stát se dobrovolníkem a pomáhat s realizací, 
nebo v neposlední řadě darovat kolo pro děti 
v Gambii, a to jak v dobrém, tak i v horším stavu.  

Obec Milčice se ve spolupráci s MAS 
Podlipansko rozhodla uspořádat sbírku 
takových kol a následně je předat zástupcům 
společnosti Kola pro Afriku. Můžete je 
odevzdávat v autobusové zastávce Milčice 
dne 4. a 11. května od 15. do 16. hodin.  

STRANA 3 
 

 

Slyšeli jste už někdy o dobročinném projektu zvaném Kola pro Afriku?  V čem 
spočívá jeho princip a jak může přinést vytoužený užitek nejen dětem v Africe, ale 
také nám? Například jednoduše darujte ojeté kolo z Vaší garáže, které tam překáží!  
Jsou však i jiné způsoby, jak se zapojit…  

 

Darované kolo probíhá složitou cestou, aby mohlo pomoci dětem v 
Gambii ke snazší dopravě za vzděláním 

http://www.kolaproafriku.cz/


 
 

 
 

FOTBALOVÝ DUBEN 
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Za fotky z utkání odehraného 9. dubna 2017 děkujeme týmu FK Litol a Michalu Matyášovi 



 
 

  

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obecní úřad Milčice srdečně zve na prohlídku stálé expozice o historii Milčic.  
Expozice bude již tradičně otevřena o státním svátku v pondělí 8. května 2017,  

kde vás ráda přivítá správkyně Expozice již ve 13 hodin. 
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